

## 潢川县“百姓宣讲直通车”开进乡村

## 文化大餐盛夏送清凉

信阳消息(崔冬生)“竹板打,响连连,我把党的政策来宣传。人民团结得好,工作抓得全,廉租房租给咱,群众社保保得全,男女老少笑开颜……”

7月14日上午,潢川县“百姓宣讲直通车”进基层巡演活动走进谈店乡林营村。演出活动中,69岁的文艺志愿者陆国英老人,充分发挥自身特长,利用快板的形式,自编自演,从养老金、低保、衣食住行等方面对党的富民政策进行歌颂,倡导文明乡风,教育群众远离陋习。活泼新颖的节目,吸引了该村

近千名群众前来观看,现场不时爆发出阵阵热烈的掌声。

一个半小时的活动中,该县文艺志愿者为群众表演了光州快书《光州好小伙大义薄云天》、嗨子戏《邻里情深》、歌曲《阳光乐章》、大鼓书《婆媳和》、口技《农家乐》等深受群众喜爱的文艺节目。在节目间隙,县的理论专家还结合节目进行了点评,语言通俗易懂,群众乐于接受。

据悉,该县通过创新方式方法,丰富形式载体,把“百姓宣讲直通车”进基层巡演活动

与乡村(社区)正在开展的“四进农家”活动、道德讲堂活动有机结合。同时,积极组织文艺志愿者、理论宣讲者、宣传思想文化工作者“三合一”的志愿服务队伍,将党的创新理论、发展成就、形势政策等,以群众喜闻乐见的文艺形式,送到农村、社区等基层一线。力求节目活泼新颖、入脑入心,让群众在潜移默化中明理论、受教育,从而提升文明素质、提升道德修养、提升认知水平,切实推动基层宣传思想工作再上新台阶。

## 罗山县彭新镇

## 抓专项治理减轻农民负担

信阳消息(沈世承)近期,罗山县彭新镇在全镇范围内开展了农民负担专项治理工作。

该镇成立了专项治理工作领导小组,机关及相关所站人员做到各司其职、各负其责,形成工作合力,确保专项治理工作取得实效。同时,通过逢集发放宣传单、电视台滚动播

放字幕、机关所站干部进村入户宣传等方式,提高群众对该项工作的知晓率。该镇还严格按照县政府的统一部署,落实《开展农民负担专项治理工作方案》的要求,扎实开展了农村义务教育、计划生育、农民建房、农机服务、农民用水等涉农收费领域的乱收费专项治理。

## 固始警方

## 追回 27.7 万被骗资金

信阳消息(李健王继强)近日,河南省固始县公安局刑警大队快速反应,千里追踪,及时为一名网购受害人追回27万余元被骗资金,受到当事人及知情人的高度赞誉。

7月8日16时许,刑警大队接到受害人张某报案称:犯罪嫌疑人以张某在淘宝网购买手提包未成功需要办理退款程序为由,向张某索要身份证信息及银行卡号,后发

现张某的银行卡资金被转走了27.7万元用于购买华夏基金。

得知该情况后,为确保万无一失,大队长席鹏飞立即安排侦查员叶先昆、叶银带着受害人连夜赶赴北京华夏基金公司总部,在该基金公司工作人员的积极配合下,及时将受害人购买的基金账户冻结。目前,被骗资金已全部退还受害人,案件相关侦办工作正在进一步开展之中。



7月12日上午,光山县紫水学校国际部成立仪式暨首届家庭教育专家论坛在光山县文化交流中心举行。来自国内外的教育专家齐聚一堂,共同探讨家庭教育的重要性以及教育国际化必然趋势。图为校长与合作方签订相关文件。周涛 摄

## “小电哥”:高温保电在行动

吕玲

7月13日,头伏第一天,闷热、潮湿的桑拿天像个大蒸房,熏蒸着每个人。在淮滨县马集乡10千伏荷龙线建设工地,电力小哥们穿上“汗蒸服”(工装),拿起“汗蒸药”(脚扣、安全帽、工具),开始了头伏天里的免费“汗蒸浴”。

暴雨刚过的头伏天,似乎比往日更热一些。早上的温度就高达32℃。天气闷热、潮湿、没有一丝风。今天的“汗蒸”地要经过一片水塘。由于前些日子下暴雨,水塘里到处漂浮着水草植物。在水塘里穿梭的牵引绳带起一堆堆水草,“小电哥”必须涉水下水草。

齐腰的深水将衣裤彻底打

湿。湿透的工装贴在身上让“小电哥”异常难受。但为了确保牵引绳顺畅拉直,“小电哥”无法选择,必须涉水登杆,取下水草。

放线、扎线、紧线……各项工作有条不紊地进行着。地上的“桑拿浴”对“小电哥”来说只是热身,电杆上的“桑拿浴”那才叫过瘾!

中午时分,室外温度渐高,达到42℃。在烈日的暴晒下,电杆外表的温度已让“小电哥”明显感到有灼烫感。就在去年夏季,有个“小电哥”的皮肤被电杆“亲密”接触,至今还留下指甲大小的疤痕。

在电杆上超高温“汗蒸”后的“小电哥”,由于出汗太多,有点口干舌燥,急需补充水分以

免虚脱中暑。接过同事递上的绿茶,他一仰脖喝个精光。由于喝得太猛,小亮哥被噎得半天说不出话。

高温“汗蒸”后有点虚脱的小电哥,找到一间还未建成的房屋。他依墙半躺着想休息一下。半刻钟的工夫不到,墙角里竟然传来响亮的打鼾声。由于施工工地大都在空旷的田地,多数情况下一片绿荫都非常难寻,能躺在房子里小憩,如同住在星级宾馆一样。小电哥像玩累的孩童一样瞬间熟睡。

18时,经过多个小电哥共同的努力,10千伏荷龙线终于建设完工。龙泉村近200户居民再也不用担心线路过负荷停电,他们可以放心地在空调房里过一个清凉的夏天!



平桥区平桥办事处在城市社区“两委”换届选举工作中,立足“研、细、严、实”四字,推动工作顺利开展。截至目前,该办事处下辖的14个社区居委会均已圆满完成社区“两委”换届工作。换届中选出的社区党组织班子在年龄结构、性别结构等方面比往届更趋合理,文化程度有所提高,素质更加优良,队伍更加稳定。图为十八里社区开展换届选举工作。翟阳 摄